Exercice n°1 :
1°) Réduire les expressions D, E, F et reconnaitre parmi
les expressions suivantes celles qui sont égales :

:3x—1’ B=7X_4, C=1_5X,
X+ 2 Xx—5 X—2
D=7+i; E=-5 —L; F=3- 4 ;
X—5 X—2 X+ 2
2°) Plus généralement, montrer que :
ax+b b-a
=a+
x+1 x+1
Exercice n°2 :

1°) Réduire les expressions D, E, F et reconnaitre parmi
les expressions suivantes celles qui sont égales :

B —3(5X—6)_ B— 2(14x-5)_ B 2(7x-16) _
 3x+4  7x+3 7 - 2x-5 7
D=7+ 3 ; E=5 — 2 ; F=-4- 2 ;
2x -5 4 —3x 3-7x

2°) Plus généralement, montrer que :

ax+b b-2a
=a+

X+ 2 X+ 2
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Exercice n°1 :
1°) Réduire les expressions D, E, F et reconnaitre parmi
les expressions suivantes celles qui sont égales :

:3x+—21; B=7X_54, C=1_52X,
X X — X —
. . ; i.scool @&
D=7+ ; E=-5 - ; F=3- ;
X—5 X—2 X+ 2
2°) Plus généralement, montrer que :
ax+b +b—a cuwus Prﬂ x
x+1 T x+1
EXEI:Q-IQE noz N

1°) Réduire les expressions D, E, F et reconnaitre parmi
les expressions suivantes celles qui sont égales :

_ 20x-13 B -6(x-1) co 2(6x+11)
 A4x+37 - 5-3x’ - 4x-5 '’
D=-3+ 3 ; E=-5 + 2 ; F=2- 4 ;

4x -5 3 —4x 5-3x

2°) Plus généralement, montrer que :

ax+b_a b+ 2a
xX—2 X—2
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Chapitre n°9* ; 2 nde STL 2 FONCTIONS DE REFERENCE

Devoir en Classe no6x Année scolaire 2003/2004  Le Mardi 7 Janvier 2004
Exercice n°1 :

Un nombre intéressant que 1'on appelle “ le nombre d'or ” est le

nombre noté ¢ qui vérifie : ¢ 2 = @ +1; et ne pas chercher a le calculer !

3

1°) En écrivant que : (p3 = (p2 X ¢ vérifier que : ¢~ =2¢ +1;

4

2°) En écrivant que : (p4 = (p3 X ¢ vérifierque : ¢ =3¢ +2;

puis calculer de méme (p5 ; (p6 ; (p7 (plo ;

3°) Démontrer que : @' 1. ¢ - 1, puis que ¢ =i2 =-¢ +2;
¢ ¢
Puis Calculer(p‘3 et (p'4 ;

4°) Calculer : A:(p—(p'1 ; B=(p2 +(P-2 ; C=(P3 —(P-3,‘

1+1/§
2

5°) Pour finir vérifier que : ¢ =

NOM :
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